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Zaznamek o prejemu
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Davčna številka

IME DAVČNEGA ZAVEZANCA ALI NAZIV PODJETJA

Pišite z VELIKIMI TISKANIMI ČRKAMI in samo s črno ali modro barvo. Polja z zneski izpolnite v evrih in centih (desno poravnano). 
Izpolniti morate vsa krepko obrobljena polja.

Za

  Finanzamt Österreich, Postfach 260, 1000 Wien

  Finanzamt für Großbetriebe, Postfach 251, 1000 Wien

1)	 Če je že na voljo.
2)	 Ker je zahtevek za vnaprejšnje vračilo mogoče vložiti že z zahtevkom za vračilo dajatev za energijo za prejšnje koledarsko leto (poslovno 

leto), je treba vnesti predvideni znesek vračila, ki ga je izračunal vlagatelj sam, če odločba za prejšnje obdobje vračila še ni bila izdana.
3)	 V skladu z odst. 9 čl. 4 v povezavi s tč. 3 odst. 2 čl. 2 zakona o povračilu energetskih dajatev (v nadaljevanju EAVG) je mogoče za koledarski 

leti 2022 do 2023 vložiti zahtevke za vnaprejšnje vračilo v višini do 25 % zneska za preteklo koledarsko leto. Za koledarsko leto 2024 je 
mogoče vračilo v višini 5% zneska za preteklo leto. 

4)	 Navedite odstotek – do največ 25 % zneska vračila preteklega leta. V skladu z odst. 9 čl. 4 v povezavi s tč. odst. 2 čl. 2 zakona EAVG je 
mogoče za poslovna leta, ki se začnejo ali končajo v letih 2022 in 2023, vložiti zahtevke za vnaprejšnje vračilo v višini do 25 % zneska 
za preteklo poslovno leto.

Zahtevek za vnaprejšnje vračilo dajatev za energijo za proizvodna podjetja 
za koledarsko leto 2024 in poslovna leta, ki se začnejo ali končajo v letu 
2023
Upravičeno proizvodno podjetje (ime ali naziv in naslov podjetja) Telefonska številka

Vračilo dajatev za energijo za koledarsko leto 
2023 

Datum obvestila 1) Znesek vračila 2) 

od tega 5 % 3), vnaprejšnje vračilo znaša €

Vračilo dajatev za energijo za poslovna leta, ki 
se začnejo ali končajo v koledarskem letu 2023 

Datum obvestila 1) Znesek vračila 2) 

od tega          % 4), vnaprejšnje vračilo znaša €

Potrjujem, da so podatki resnični in popolni po mojem najboljšem vedenju. Seznanjen/a sem s tem, da bodo podatki preverjeni in da je posredovanje 
nepopolnih ali napačnih podatkov kaznivo. Če bi se naknadno izkazalo, da je predloženi obračun nepravilen ali nepopoln, bom o tem nemudoma 
obvestil/a finančni urad (čl. 139. Bundesabgabenordnung).

POMEMBNO OBVESTILO: Ne pošiljajte originalnih dokumentov/dokazil, saj so vsi dokumenti, ki jih prejme finančni urad, po 
elektronski obdelavi uničeni v skladu s predpisi o varstvu podatkov! Hranite pa jih vsaj 7 let za namene morebitnega preverjanja.

Datum, podpis oz. pooblaščenec

Davčno zastopanje (ime, naslov, telefonska številka)

Izpolni davčni urad!

 	 Pripravil(a) 
	 Odločba (obrazec ENAV 2) izdana.	 Datum, podpis  
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Pojasnila o vnaprejšnjem vračilu dajatev za energijo

Vračilo dajatev za energijo lahko uveljavljajo podjetja, za katera je dokazano, da je njihova glavna dejavnost proizvodnja materialnih 
dobrin. Vnaprejšnje vračilo je mogoče zahtevati, če obstaja pravica do vračila dajatev za energijo za predhodno obdobje vračila 
(koledarsko ali poslovno leto).
Če je vnaprejšnje vračilo odobreno, ga je treba upoštevati pri preostalem vračilu dajatev za energijo za tekoče
obdobje vračila.

	 Primer:
	 Vračilo dajatev na energijo za 2023 	 20.000 evrov
	 Vnaprejšnje vračilo za 2024 v višini 5 % 	 1000 evrov
	 (odstotek, ki ga izbere prosilec)
	 Skupno vračilo dajatev na energijo za 2024 	 25.000 evrov
	 Preostalo vračilo dajatev na energijo za 2024 	 24.000 evrov

Kdo so upravičenci?
Vnaprejšnje vračilo lahko zahteva vsako proizvodno podjetje, ki je v skladu z zakonom o vračilu dajatev na energijo vložilo 
zahtevek za vračilo dajatev ne le za predhodno, temveč tudi za tekoče
obdobje (koledarsko ali poslovno leto).

Koliko znaša vnaprejšnje vračilo?
Vnaprejšnje vračilo znaša do 25 % (glejte opombi 3 in 3) z odločbo določenega vračila dajatve na energijo za predhodno obdobje 
vračila (koledarsko ali poslovno leto).

Kdaj je mogoče vložiti zahtevek za vnaprejšnje plačilo?
Zahtevek za vnaprejšnje vračilo dajatev za energijo je mogoče najhitreje vložiti skupaj z zahtevkom za vračilo dajatev za energijo 
za preteklo koledarsko leto (poslovno leto).

Kje je mogoče vložiti zahtevek za vnaprejšnje plačilo?
Zahtevek za vnaprejšnje vračilo za predhodno obdobje (koledarsko ali poslovno leto) vložite pri davčnem uradu, pristojnem za 
obračunavanje davka na dodano vrednost in s tem tudi za vračilo dajatev na energijo.
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